

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

El "paraiso comunista" ¿Queréis tener hijos fuertes? Haced lo que los ingleses

¡Criadlos con GLAXO!

Se ha fantaseado un poco acerca de la situación social de Rusia. La prensa europea, ya por la propaganda a propósito de todo, ya por la propia de determinados comunistas, dice que han llegado a la paralización las más fabulosas noticias. En realidad, no sabemos a qué carta quedarnos.

Se supone de un modo vago lo que debía ocurrir. Se conjuraban las consecuencias que tales perturbaciones socioeconómicas producirían. A ciencia cierta se sabía muy poco.

Ahora ya son certezas, ahora ya no son relatos más o menos inclinados a pintar los hechos con determinados colores. Ahora son datos y documentos irreversibles. Ahora es la misma legislación colectivista la que releva claramente y positivamente al Estado de aquella nueva organización social.

(Oh lo que se ha legislado en el poco tiempo que lleva, de exigencia la Rusia colectivista!) Una imponente volumen, de infinitas páginas, llenas todas de leyes, más leyes, ha llegado hasta nuestras manos, produciéndonos asombro, angustia y miedo,

—Pero ¿es posible, nos hemos preguntado—es posible que el nuevo ciudadano libre de la Rusa, se pueda meter en la cabaña este abultado volumen, donde están detalladas todas sus deberes y sus derechos.

—Es posible que el libre hijo del demócratico sistema tenga que ajustar los solos de su vida a esta enreverada y católica legislación?

—Podrás quererlos creímos!

El nuevo código está redactado en el idioma de Marx, Lenin, Trotsky y apoyado su obra en el Manifesto comunista que redactaron, en 1918, Marx y Engels.

La Comuna de París, en la que ha servido de modelo la legislación comunista rusa.

He aquí las bases del comunismo:

Abolición de la propiedad de la tierra y aplicación de las rentas de la misma a fines públicos.

Abolición de todo régimen de herejía.

Confiscación de la propiedad de todos los enemigos y rebeldes.

Centralización del crédito en manos del Estado, por medio de un Banco Nacional, capital del Estado y no un monopolio exclusivo.

Corte disolución de todos los medios de comunicación y transporte en manos del Estado.

Explotación de las fábricas e industrias por la producción socialista por el Estado, de tierras incultas y minas del suelo general, de acuerdo con un plan común.

Comprende, sin duda, las funciones de la vida social en el Estado; la centralización de todo, la anulación del individuo.

A pesar de que se ha funcionado este organismo, éste y sus auxiliares vienen obligados a llevar a la práctica la desigualdad, la discriminación, la superioridad de todos los hombres con un salario igual para todos, era absurdo, por que, no siendo iguales los negocios ni los valores de cada uno, la igualdad del salario resultaba injusticia total. No sé que, parecer en la legislación soviética permitiera a permitir algo de lo tan combatida propiamente. Era agarrar el vino, pero no había una remedio: había que tolerar un principio de esa piara propiada para que sirviera de estímulo al trabajo. Todo se reducía a militar y tener siempre enfrente, y contentos, pero en fin, había que espiritual con el odiado enemigo capitalista. Los libres ciudadanos de la nueva Rusia quedaron autorizados para poseer un capital que no pasará de diez rublos. Los libres ciudadanos podían adquirir, dejar a sus hijos uno heredar que no pasara de los consabidos diez mil rublos.

Para los casados en boda

El dedo de Dios

Ayer diose un vergonzoso espectáculo en el salón de sesiones de nuestro Ayuntamiento, donde se blasfemó públicamente el santo nombre de Dios y se tuvo de ridiculizar las ceremonias de nuestra Religión.

Quien asistió a aquella triste infamia que demuestró la iniquidad de nuestro representante, salió asqueado de tanto ignorancia y agravamiento y justamente indignado de que no se hubiera puesto fino por siquiera a escena tan poco edificante.

Ciertamente que ha degenerado mucho el nivel intelectual de nuestros ediles y así se encuetra en plena sesión frases que hacen desternillarse de risa, pero aun con todo y con eso, eranmos que la ilustración de algunos municipios no les hace prometer una pioncha como la de ayer.

Igualmente que ha degenerado mucho el nivel intelectual de nuestros ediles y así se encuetra en plena sesión frases que hacen desternillarse de risa, pero aun con todo y con eso, eranmos que la ilustración de algunos municipios no les hace prometer una pioncha como la de ayer.

Ciertamente que ha degenerado mucho el nivel intelectual de nuestros ediles y así se encuetra en plena sesión frases que hacen desternillarse de risa, pero aun con todo y con eso, eranmos que la ilustración de algunos municipios no les hace prometer una pioncha como la de ayer.

Igualmente que ha degenerado mucho el nivel intelectual de nuestros ediles y así se encuetra en plena sesión frases que hacen desternillarse de risa, pero aun con todo y con eso, eranmos que la ilustración de algunos municipios no les hace prometer una pioncha como la de ayer.

Y mientras esos nacientes que proponen asombrosamente, tienen a gala llamarlos estóicos, valientes y practicar la religión que despreciaron antes, en España, en esta pobre y abatida España oprimimos todo lo contrario, creemos que para ser grandes ser progresistas, ser descendientes es necesario bautizarse el nombre glorioso de Dios, abominar de sus doctrinas sencillas y poner en ridículo la Religión (Y así nos lleva el pecho).

Lo ocurrido ayer en nuestra Corporación Municipal aparte su lamentable significativo en una ciudad eminentemente católica como la nuestra, es la mejor prueba de que nuestros ediles

no tienen ni idea de lo que es la religión.

Lo ocurrido ayer en nuestra Corporación Municipal aparte su lamentable significativo en una ciudad eminentemente católica como la nuestra, es la mejor prueba de que nuestros ediles

no tienen ni idea de lo que es la religión.

Lo ocurrido ayer en nuestra Corporación Municipal aparte su lamentable significativo en una ciudad eminentemente católica como la nuestra, es la mejor prueba de que nuestros ediles

no tienen ni idea de lo que es la religión.

Que como todo el mundo sabe, es la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano, maravilloso para criar y ayudar a criar niños para alimentar ancianos y enfermos, especialmente del aparato digestivo. El Glaxo no contiene hachas ni drogas que los débiles no digieren evita y cura los vómitos y la diarrea, no coagula en el estómago y lo digieren los enfermos por agotados que están, haciendo aumentar de peso y rápidamente. Cada día por desnutrición o enfermedad fallecen todos los demás medios de alimentación, lo mismo en niños que en adultos, todavía el Glaxo podrá salvártlos. Los Vértices y las muchas madres cuyos hijos debén la vida al Glaxo pueblan atestiguarlo. Pidase en Farmacias Droguerías y Tiendas de Comestibles, comprando latas grandes, resulta más económico.

Use el Glaxo. Glaxo es la mejor alimentación. Importadores exclusivos en España, Gibraltar, Portugal y Marruecos. Sebastián Tauler y C. Montero 18. Madrid. Representante: Pedro López Vélez. Palma 12. Cartagena.

No saben leer, porque ellos que siempre gustan de tratar el Extranjero en sus actos sociales no han querido limitar su acción democristiana de los Estados que nos vienen de los Paises, anticipando pretenden controlar las costumbres, que ya pasaron de moda por ridículas e inoportunas.

Pero terminar. No olviden que el dedo de Dios nade a sus fiestas para cumplir su propósito. Recuerden lo ocurrido en esta misión ciudad cuando la Corporación Municipal negó la ofrenda de una onza que tradicionalmente venía ofreciéndose a nuestra Patrona la Virgen de la Caridad.

Entonces el dedo de Dios se dirigió a los culpables, para edificándoles de la ciudad.

Bien pudiera suceder que ahora cumplan el dedo de Dios castigando a los bautismos, a los matrimonios, dando una nueva muestra de la Justicia divina. Francisco de Asís.

En el correo de hoy han llegado a Othello la notable agrupación musical cartagenera Sociedad de Concertos que tan cortadamente dirige el maestro Pérez Monjaraz.

Dicha agrupación dura en aquella ciudad tres conciertos con motivo de las fiestas que se celebran en honor de la patrona de Othello la Virgen de Monserrat.

También marchó ayer tarde la banda de Infantería de Murcia, que en unión de la del regimiento «Santander» que está allí amenazando las relaciones fijadas.

Flores a María

LA OFRENDA

En una tarde del florido Mayo, una fila loca, pero muy devota, pobre y humilde, pero muy devota, corre sobre las margen del arroyo cristalino.

Va corriendo variadas campanillas, flores de adelfa, blancas margaritas y otras muchas suntuosas florecillas, formando con ellas un humilde ramo, corre con alborozo.

A la espalda de la Virgen llega bendicho el pecho de inocente gozo en el altar lo entrega, diciéndole a María.

Yo no puedo traerte ricos, flores, pero de estas de múltiples colores aunque pobres y humildes, te entrego el alma mía.

Bien saber Madre que si yo pudiera nardos y rosas, dalias y jazmines y todos cuantos orien los jardines otras tantas te dirás, mas yo que eso no puedo recibir con plena mi pobre ofrenda que en ella, Madre, el corazón te entrega.

F. A. G.

LOS INTEGRISTAS

La Juventud Integrista de este ciudad ante las frases soeces pronunciadas por los concejales socialistas en la reunión de ayer, han publicado el siguiente manifiesto.

A la opinión

La Juventud Integrista de Cartagena, ante las horribles blasfemias que en el Ayuntamiento han proferido elementos que se llaman representantes del pueblo, debidamente llamados destructores del orden social y representantes de cuatro ilusas y engañadas, a quienes se protestó de mejoras en situación económica les arrrebata la fe, la moralidad y la razón, protesta ante la opinión sensata y noble, de la alta parlamentaria de los concejales socialistas.

Tan asqueroso lenguaje no merece ser transcrit, pero baste decir qué lo que en el Ayuntamiento se dijo en la sesión de ayer contra el Sacerdote Sacramento, es la bofetada mayor que se ha dado a esta nobilísima ciudad donde existe.

También protestamos en la debida medida de lo que se dijo contra el dirigiente Ejército español.

Con este motivo y para desgraviar

de Protección a la Infancia

Número premiado hoy

183